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Présentée par l'IURDPM
{Encadré}
Conférence donnée par des chercheuses/chercheurs sur les résultats de projets de recherche.
{/Encadré}
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Isabelle Linteau et Akram Djouini
Unité d'évaluation des technologies et des modes d'intervention (UETMI) – Direction de l'enseignement universitaire et de la recherche (DEUR), CIUSSS du Centre-Sud-de-l'Île-de-Montréal (CCSMTL)
Isabelle Linteau est conseillère scientifique et coordonnatrice professionnelle à l'UETMI du CCSMTL. Auparavant, elle était professionnelle scientifique à l'Institut national d'excellence en santé et en services sociaux (INESSS).
{Illustration: Isabelle Linteau}
Akram Djouini est titulaire d'un doctorat en médecine de famille obtenu hors Québec et d'une maitrise en administration de la santé de l'Université de Montréal.
{Illustration: Akram Djouini}
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Le retour au travail est un objectif de réadaptation pour plusieurs personnes survivantes d'AVC. Un tel retour peut toutefois poser de grands défis en raison des séquelles (ex. troubles moteurs, de la communication, fatigue neurologique). En vue d'apporter un éclairage sur les meilleures pratiques en réadaptation au travail pour cette clientèle, l'Unité d'évaluation des technologies et des modes d'intervention (UETMI) du CIUSSS du Centre-Sud-de-l'Île-de-Montréal, en collaboration avec l'Institut universitaire sur la réadaptation en déficience physique de Montréal (IURDPM), a réalisé une revue rapide de la littérature. La conférence scientifique présentera les principaux résultats et constats de cette revue.
[bookmark: _Toc156976258]Objectif
La conférence d'aujourd'hui vise à partager les connaissances scientifiques les plus récentes en matière de réadaptation au travail post-AVC; alimenter la réflexion des milieux cliniques quant à leurs pratiques actuelles; proposer des pistes de recherche futures aux milieux de la recherche à travers les résultats d'une revue rapide de la littérature sur les pratiques de réadaptation au travail post-AVC qui vous seront présentés.
Cette conférence s'adresse à la grande communauté de la recherche, aux collègues du milieu clinique du réseau de la santé et des services sociaux (RSSS), aux gestionnaires du RSSS, aux personnes représentant les ordres professionnels ainsi qu'aux décisionnaires.
{Encadré}
Date et heure:
14 février 2024
12h – 13h
Contact: frederic.messier.ccsmtl@ssss.gouv.qc.ca
Langue: Conférence en français
{* * *}
Endroit: En ligne via Zoom
Inscription: https://iurdpm.ca/fr/evenement/la-readaptation-au-travail-post-avc-resultats-dune-revue-rapide
{/Encadré}
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