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Littératie alimentaire et réadaptation:
Un menu interdisciplinaire
{Logo CRIR Centre de recherche Interdisciplinaire en réadaptation du Montréal métropolitain}
Une présentation du CIUSSS du Centre-Ouest-de-l'Île-de-Montréal
{Encadré}
En ce mois de la nutrition, cette conférence vise à mettre cette discipline à l'honneur en explorant les interventions en littératie alimentaire et leur fort potentiel interdisciplinaire.
Cette conférence sera donnée par trois chercheuses qui, à travers le regard de leur discipline respective, portent des regards complémentaires sur les interventions en littératie alimentaire.
{/Encadré}
Aline Bogossian, TS, Ph.D., chercheuse régulière, CRIR-CRLLM
Professeure agrégée à l'École de travail social de l'Université de Montréal, A. Bogossian s'intéresse particulièrement aux mécanismes de soutien à l'autonomie entourant la période de transition de l'enfance à l'âge adulte.
Maude Perreault, Dt.P., Ph.D., chercheuse régulière, Centre Jean-Jacques Gauthier, CIUSSS-NIM
Professeure adjointe au Département de nutrition de la Faculté de médecine de l'Université de Montréal, M. Perreault étudie la nutrition sous l'angle des enjeux sociétaux de la santé publique et s'intéresse à la littératie alimentaire dans le contexte de la gestion des maladies chroniques.
Frédérique Poncet, Erg., Ph.D., chercheuse régulière, CRIR-CRLLM et chercheuse d'établissement, CRLLM
Professeure adjointe à l'École de physiothérapie et d'ergothérapie de l'Université McGill ainsi que professeure associée à l'École d'optométrie de l'Université de Montréal, F. Poncet a notamment développé une intervention, GUSTO, qui vise à améliorer les performances fonctionnelles en littératie alimentaire des personnes ayant des lésions cérébrales acquises et troubles cognitifs.
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Cette conférence mettra en lumière l'étendue des dimensions impliquées dans le fait de se nourrir (en complément de manger), définira ce qu'est la littératie alimentaire, et discutera des applications possibles en réadaptation à travers la présentation de modèles théoriques et d'exemples concrets.
[bookmark: _Toc160713065]EN – Conference description
This conference will highlight the breadth of dimensions involved in feeding (in complement to eating), define food literacy, and discuss possible applications in rehabilitation through the presentation of theoretical models and examples.
{Encadré}
Date et heure:
21 mars 2024
12h à 13h
Contact: partenariat.crir@ssss.gouv.qc.ca
Langue: Conférence en français
{* * *}
Endroit:
Hybride – virtuel (Zoom) et en présentiel à:
Salle 219 (salle Micheal Reid) au Centre de réadaptation Lethbridge-Layton-Mackay
Site Mackay, 3500, boul. Décarie, Montréal, QC, H4A 3J5
Inscription: https://forms.office.com/r/buG3tnV9
Accessibilité: Faites-nous part de vos besoins en remplissant le formulaire d'inscription
{/Encadré}
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Centre intégré universitaire de santé et de services sociaux du Centre-Ouest-de-l'Île-de Montréal
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